



Андрей Муров обсудил со студентами МЭИ российскую электроэнергетику

18 ноября Председатель Правления ФСК ЕЭС Андрей Муров провел встречу со студентами Московского энергетического института. В ходе гостевой лекции глава компании рассказал о ключевых приоритетах долгосрочного развития магистрального сетевого комплекса России, будущих проектах ФСК ЕЭС, а также о сотрудничестве с высшими учебными заведениями и научными организациями.

Андрей Муров отметил, что, все основные работы по реновации и строительству объектов, которые были запланированы на этот год, успешно завершены. От Минэнерго РФ получен паспорт готовности к осенне-зимнему периоду. В ноябре и декабре заработают новые магистральные энергообъекты в Санкт-Петербурге, Красноярске и на Урале.

Согласно инвестиционной программе на 2015-19 гг. компания планирует построить 10,8 тыс. км линий электропередачи и ввести в работу 42,2 тыс. МВА трансформаторной мощности. Несмотря на сокращение удельных инвестиционных затрат на 30% к 2017 г. по сравнению с 2012 г. ФСК намерена сохранить надежность и безаварийность на высоком уровне текущего года. Это будет достигнуто за счет сокращения издержек и повышения эффективности деятельности компании.

Кроме этого, в ФСК начинает действовать Программа импортозамещения, которая позволит в ближайшие пять лет увеличить долю отечественных производителей в поставках по различным группам оборудования от 30 до 90%.

По окончании мероприятия студенты задали ряд вопросов, касающихся возможности трудоустройства и карьерного роста в компании, развития научно-технической деятельности и расширения движения стройотрядов.

Во время посещения вуза председателем правления ФСК ЕЭС А. Муровым и ректором НИУ «МЭИ» Н. Рогалевым были подписаны два документа – Соглашение о поддержке образовательной и молодежной политики и План совместных мероприятий двух организаций на 2014-15 годы.

На сегодняшний день в ФСК ЕЭС работает 90 выпускников Московского энергетического института, 24 из них занимают руководящие должности.

Между Федеральной сетевой компанией и МЭИ с 2010 года действует многоуровневое соглашение, направленное на повышение качества подготовки специалистов за счет улучшения учебных программ вуза, совместной разработки учебно-методических комплексов, участия специалистов ФСК в учебном процессе. Компания привлекает Московский энергетический институт к своей научно-технической деятельности, проводит на базе вуза повышение квалификации персонала, организует стажировки преподавателей на своих объектах. Благодаря содействию ФСК в МЭИ обновлено оборудование лабораторий, в том числе Кафедры релейной защиты и автоматизации энергосистем, а также высоковольтного зала Кафедры техники и электрофизики высоких напряжений.

Помимо этого, студенты МЭИ проходят производственную и преддипломную практику на объектах ФСК, участвуют в работе студенческих строительных отрядов. Федеральной сетевой компанией совместно с МЭИ был организован ряд научно-практических конференций и круглых столов, посвященных развитию профессионального образования в области электроэнергетики, проведены конкурсы рукописей учебной, научно-технической и справочной литературы для электроэнергетики, научных работ студентов по тематике магистральных электрических сетей.

Председатель Правления ФСК ЕЭС Андрей Муров входит в Попечительский совет Московского энергетического института.

ОАО «ФСК ЕЭС» (www.fsk-ees.ru) - крупнейшая в мире по протяженности линий и трансформаторной мощности публичная электросетевая компания. Создана в 2002 году в рамках реформирования электроэнергетической отрасли как монополичный оператор Единой национальной электрической сети. В зоне ответственности ФСК находятся 136,2 тыс. км высоковольтных магистральных линий электропередачи и 919 подстанций общей мощностью 332,7 тыс. МВА. Компания обеспечивает надежное энергоснабжение потребителей в 76 регионах России, обслуживая площадь около 14,8 млн км. За счет электроэнергии, передаваемой по сетям ОАО «ФСК ЕЭС», покрывается около половины совокупного энергопотребления всей страны. Входит в ОАО «Россети», крупнейший энергетический холдинг страны, которому принадлежит 80,13% акций компании. Численность персонала ФСК в 2013 году составила более 25 тыс. человек. Председатель Правления – А.Е.Муров.